
 

 

 

 

Ενημέρωση Στοιχείων Συναλλασσόμενου 

από Γ.Γ.Π.Σ.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

1 Λήψη Στοιχείων από τη ΓΓΠΣ 

Εχει ενεργοποιηθεί εκ νέου η δυνατότητα λήψης στοιχείων από τη Γενική Γραμματεία 

Πληροφοριακών Συστημάτων (Γ.Γ.Π.Σ.) για Φυσικά και Μη Φυσικά Πρόσωπα.  

Κατά την πρώτη είσοδο στην εφαρμογή εμφανίζεται το παρακάτω μήνυμα :  

 

 
 
Για τη χρήση της Υπηρεσίας απαιτείται αρχικά η έκδοση και η ενεργοποίηση Ειδικών 

Κωδικών. 

 

Αν έχουν ήδη εκδοθεί Ειδικοί Κωδικοί για τη νέα εφαρμογή της ΓΓΠΣ, θα πρέπει ο 

χρήστης να επιλέξει το πλήκτρο «Επιλογές Διαμόρφωσης» ή εναλλακτικά να μεταβεί 

στο μενού Συντήρηση – Επιλογές Διαμόρφωσης – Συναλλασσόμενοι και να 

καταχωρήσει τους κωδικούς.  

Επιλέγοντας «Υπενθύμιση Αργότερα» θα εμφανιστεί το ίδιο μήνυμα κατά την 

επόμενη είσοδο στην εφαρμογή.   

Σε περιπτωση που δεν έχουν εκδοθεί Ειδικοί Κωδικοί τότε θα πρέπει ο χρήστης να 

ακολουθήσει τα βήματα που περιγράφονται στις παρακάτω παραγράφους προκειμένου 

να μπορεί να κάνει χρήση της συγκεκριμένης υπηρεσίας.  

 

2 Έκδοση Ειδικών Κωδικών 
 
Ο χρήστης θα πρέπει να μεταβεί στο Μενού Internet – Σύνδεση – Ειδικοί Κωδικοί 

Taxis Net – Έκδοση. 



 

 

 

Με την επιλογή αυτή εμφανίζεται λίστα με τις εταιρίες που υπάρχουν στη βάση 

προκειμένου να επιλεγεί εκείνη με τα στοιχεία της οποίας θα πραγματοποιηθεί η 

σύνδεση για την έκδοση των Ειδικών Κωδικών.  

 

 
 

  

Οι Ειδικοί Κωδικοί που θα δημιουργηθούν θα χρησιμοποιηθούν για το 

σύνολο των εταιριών. Δεν χρειάζεται δηλαδή να εκδοθούν κωδικοί για 

κάθε εταιρία, αλλά προτείνεται η έκδοση να πραγματοποιηθεί με τα 

στοιχεία του Λογιστή. 

 
Αφού επιλεγεί η εταιρία και ανάλογα με το είδος της, επιλέγεται αν θα 

πραγματοποιηθεί σύνδεση στο Taxis Net με τους κωδικούς της Εταιρίας ή με τους 

κωδικούς του Νομίμου Εκπροσώπου. 

 

 
 
Στη σύνδεση που πραγματοποιείται, στις Διαθέσιμες Υπηρεσίες, θα πρέπει ο χρήστης 

να επιλέξει «Δημιουργία Ειδικού Κωδικού» για την εφαρμογή «Βασικά στοιχεία 

μητρώου για νομικά πρόσωπα, νομικές οντότητες, και φυσικά πρόσωπα με εισόδημα από 

επιχειρηματική δραστηριότητα». 

 



 

 

 

 
 
Έπειτα εμφανίζεται φόρμα στην οποία θα πρέπει να καταχωρηθούν τα στοιχεία του 

Ειδικού Κωδικού, δηλαδή ο Κωδικός Εισόδου και το Συνθηματικό Χρήστη.  

 

 
 

Προσοχή ! Ο Κωδικός Εισόδου και το Συνθηματικό Χρήστη θα πρέπει να 

αποτελούνται από 10 τουλάχιστον χαρακτήρες. 

 

Ο Κωδικός Εισόδου θα πρέπει να δημιουργηθεί με 

χαρακτήρες. 

Με το πλήκτρο «Εισαγωγή» ολοκληρώνεται η δημιουργία του Ειδικού Κωδικού για τη 

Λήψη Στοιχείων από τη ΓΓΠΣ.  



 

 

 

Σε περίπτωση που ο χρήστης επιθυμεί να ανακαλέσει τους κωδικούς που 

δημιουργήθηκαν, θα πρέπει να μεταβεί από την ίδια διαδρομή στο ίδιο σημείο και να 

επιλέξει στην ενότητα «Υφιστάμενοι Ειδικοί Κωδικοί» την Ανάκληση  Ειδικού  

Κωδικού. 

 

 
Τέλος, θα πρέπει να γίνει αποσύνδεση από τη σελίδα της ΓΓΠΣ και επιστροφή στην 

εφαρμογή.  

3 Ενεργοποίηση Ειδικών Κωδικών  
 

Ο χρήστης θα πρέπει να μεταβεί στο Μενού Internet – Σύνδεση – Ειδικοί Κωδικοί 

Taxis Net – Ενεργοποίηση. Με την επιλογή αυτή εμφανίζεται η παρακάτω φόρμα στην 

οποία ο χρήστης θα πρέπει να επιλέξει «Είσοδος».  



 

 

 

 
 
Στη συνέχεια, για να ενεργοποιηθεί η υπηρεσία θα πρέπει ο χρήστης να επιλέξει 

«Έναρξη».  

 
Στη συνέχεια, όπως εμφανίζεται στην παρακάτω φόρμα, θα πρέπει αρχικα να επιλεγεί 

το checkbox     και στη συνέχεια το πλήκτρο «Αποδοχή (ΝΑΙ)».  



 

 

 

 
 
Τέλος, στη φόρμα που εμφανίζεται, θα πρέπει ο χρήστης να επιλέξει «Επιστροφή στο 

Menu» ή «Έξοδος» για να ολοκληρωθεί η διαδικασία της Ενεργοποίησης. 

 

4 Καταχώρηση των Ειδικών Κωδικών στην εφαρμογή 

Η καταχώρηση των Ειδικών Κωδικών πραγματοποιείται από το μενού Internet – 

Επιλογές Διαμόρφωσης – Συναλλασσόμενοι. 



 

 

 

 
 
Στο πεδίο «ΑΦΜ εξουσιοδοτούντος» καταχωρείται το ΑΦΜ του προσώπου που έχει 
εξουσιοδοτήσει ένα άλλο πρόσωπο για την έκδοση των Ειδικών Κωδικών.  
Για παράδειγμα, στην περίπτωση ενός Λογιστικού Γραφείου – Εταιρίας, στο πεδίο 
«ΑΦΜ εξουσιοδοτούντος» καταχωρείται το ΑΦΜ της εταιρίας του Λογιστικού 
Γραφείου αφού έχει εξουσιοδοτήσει ένα φυσικό πρόσωπο (Λογιστή) για την έκδοση 
των Ειδικών Κωδικών. 
 

 
 
Στο group «Διαχείριση Λήψης Στοιχείων» θα πρέπει ο χρήστης να καθορίσει αν θα 

γίνεται αυτόματη ενημέρωση των στοιχείων κατά την εισαγωγή συναλλασσομένου ή 

όχι, επιλέγοντας το αντίστοιχο checkbox, καθώς και να επιλέξει τα πεδία που θα 

ενημερώνονται αυτόματα, ορίζοντας τα στον πίνακα.   



 

 

 

Εφόσον ο χρήστης επιλέξει την αυτόματη ενημέρωση των στοιχείων, 

πληκτρολογώντας ΜΟΝΟ το ΑΦΜ και πατώντας «Enter» θα γίνεται αυτόματα λήψη 

των στοιχείων που έχει ορίσει ο χρήστης στα Προεπιλεγμένα Πεδία Λήψης.  

Σε αντίθετη περίπτωση, θα πρέπει στη φόρμα εισαγωγής συναλλασσομένου ή εταιρίας 

να επιλεγεί το πλήκτρο «Λήψη Στοιχείων ΓΓΠΣ».  

 

  

Επιλέγοντας το συγκεκριμένο πλήκτρο εμφανίζεται πίνακας με τα διαθέσιμα πεδία. 

Στον πίνακα υπάρχουν 2 στήλες : στην στήλη «Καταχωρημένα» εμφανίζονται τα 

στοιχεία που υπάρχουν (αν υπάρχουν) στην εφαρμογή ενώ στη στήλη «Στοιχεία 

Γ.Γ.Π.Σ.» εμφανίζονται τα στοιχεία όπως είναι δηλωμένα στη ΓΓΠΣ. 

 

Ο χρήστης θα πρέπει να επιλέξει από τη στήλη «Στοιχεία Γ.Γ.Π.Σ.» ποια στοιχεία θέλει 

να αντιγράψει και στη συνέχεια να επιλέξει το πλήκτρο «Αντιγραφή» ώστε να 

πραγματοποιηθεί ενημέρωση μόνο των επιλεγμένων πεδίων, σύμφωνα με τις τιμές 

που έχουν ανακτηθεί από την Γ.Γ.Π.Σ. 

 Σε περίπτωση που πληκτρολογηθεί ΑΦΜ το οποίο είτε δεν ανήκει σε επιτηδευματία, 

είτε δεν υπάρχουν στοιχεία στην Γ.Γ.Π.Σ. παρουσιάζεται το παρακάτω μήνυμα 

 



 

 

 

 


